



# 大溫敬老聯歡 60 席爆滿 多名人瑞聚首同坐「千歲席」

【明報專訊】大溫地區十多個社區組織將於2月27日聯合舉辦賀歲敬老多元文化聯歡會並免費招待長者，多名90歲以上的長者都將會參與。主辦單位加開至60席已經全數爆滿，相信場面會非常熱鬧。

賀歲敬老多元文化聯歡會主辦方昨日於華埠召開新聞發布會，宣布會在本月底，於華埠舉行長者賀歲宴，並已邀得多名90歲以上、2名過百歲的人瑞一同參與，同慶新歲。

大會總監司徒順期望透過活動向長者送上關懷，並讓他們聚首一堂，感受春節喜氣洋洋的氣氛。他說屆時年滿90歲的長者更獲安排同坐「千歲席」，因為以每桌12人計算，每一桌的長者加起來，合共逾千歲。他透露，活動獲各僑團及長者組織支持，即使加開至60席亦已爆滿，預期場面將會十分熱鬧。司徒順表示，大會除了為長者預備美味午餐外，更邀請本地十多個文娛表演團體在聯歡會上演出，而



主辦單位昨日公布活動詳情，多名僑團及長者組織代表出席。

(鄭綺霞攝)

表演將會是「中西合璧、有文有武」，充分展現本地多元文化的特色。

代表大會榮譽主席黃國權醫生致辭的禹山總公所理事長蘇藝夫表示，尊敬長者是中國傳統美德。他與黃醫生都認為，保持開朗的心情對長者健康非常重要，因此希望活動能讓長者開心過年。

剛當選快樂山選區省議員的馬蘭妮(Melanie Mark)亦有出席昨日的發布會，並獲在場的長者

歡迎。她說，很高興能與華埠的長者一起過農曆新年，並希望能多了解中國文化，而她亦已為過年做好準備，並購買了應節的服飾。

有份參與為大會邀請長者出席聯歡會，尤其是「千歲席」的伍俠儒表示，除了90歲及100歲以上的長者外，他亦已成功找到七對結婚超過50載的夫婦出席活動。他認為能在新春與一衆長者共慶，機會十分難得。

為活動擔任義工的伍俠儒表示，已成功協助大會邀請多名長者參與活動。

(鄭綺霞攝)

►黃儀軒與HUA Foundation助農夫市場標示中文蔬菜名稱。  
▼溫哥華農夫市場昨日首度舉辦舞獅採青活動，引來許多民衆駐足圍觀。

(陳威麟攝)



## 農夫市場醒獅採青引華人顧客 派發中英文時令蔬菜指南

【明報專訊】溫哥華農夫市場(Vancouver Farmer's Market)為迎接春節，於昨日首度舉辦醒獅採青活動，現場攤販以羽衣甘藍(kale)代替生菜，希望迎來猴年好運，氣氛熱烈。

這場醒獅採青活動昨日在溫市Nat Bailey Stadium體育館的冬季市場舉辦，農夫市場營運經理拉奎莉亞(Roberta LaQuaglia)表示，這是他們首次舉行這類活動，希望藉此促進文化交流，吸引更多華裔民衆到農夫市場，也讓更多本地民衆了解華人過年的傳統文化。

拉奎莉亞指出，本次活動是農夫市場與本地組織HUA Foundation共同合作，因為該組織長期推動在本地種植華人常吃的蔬菜，並派發中、英文版本的時令蔬菜指南。

拉奎莉亞亦透露，未來溫哥華農夫市場將舉辦更多類似活動，目前他們已着手籌劃中秋慶典。

HUA Foundation的創辦人之一黃儀軒則說，舞獅採青令許多攤販東主感到好奇，經解釋其意義後，衆人都感到開心，他認為以慶祝節慶的方式進行交流，進而讓大家了解各類蔬果與永續耕作的重要性，成效更為優異。

黃儀軒還提到，在他們的協助下，農夫市場內所販賣的蔬菜也有中文標示，相信這對華裔民衆買菜時有幫助。

與家人及姪女共同參與活動的華裔民衆Miranda Eng則表示，對能親身體驗舞獅帶來的春節氣息感到開心，Miranda還提到，這是她的姪女第一次觀看舞獅表演，對她來說意義重大。

## 如果您喜歡優惠套票， 您會愛用康百世卡。

優惠套票(FareSaver)已於1月停售。  
使用康百世卡的儲值(Stored Value)功能，  
可享受同樣的優惠車費，您再也不用購買  
紙車票了。節省金錢，好處更多。

可到任何發售公共交通車票的地方購買康百世卡。  
詳情請瀏覽[translink.ca/faresavers](http://translink.ca/faresavers)或致電604.398.2042。



把餘下的  
優惠套票用光，  
然後轉用  
康百世卡。



充值。拍卡。乘搭。

TRANS LINK